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Οι ΑΣΚΗΣΕΙΣ : είναι αντιπροσωπευτικές και εφαρμογές ενός μεγάλου μέρους της ύλης του μαθήματος Εφαρμοσμένη Φυσική που διδάχτηκαν οι πρωτοετής φοιτητές στο χειμερινό εξάμηνο. Σκοπών των ασκήσεων αυτών είναι να κατανοήσει σε πρακτικό επίπεδο ο φοιτητής αυτά που διδάχτηκε στο μάθημα, να κατανοήσει τις αρχές της μέτρησης  και των πειραμάτων που είναι τα θεμέλια της Φυσικής στην οποία βασίζονται όλες οι επιστήμες του Μηχανικού. Τέλος δε ο φοιτητής θα εξοικειωθεί με βασικά όργανα μετρήσεων που θα χρησιμοποιεί σα Μηχανικός.
Ο φοιτητές: 
Θα πρέπει να έχουν μαζί τους το σύγγραμμα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΗΣ που θα πρέπει να έχουν πάρει από τον Εύδοξο, ενώ οι δευτεροετής το έντυπο του εργαστηρίου που έχουν πάρει πέρυσι. Το σύγγραμμα αυτό είναι απαραίτητο για τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένης Φυσικής το οποίο είναι μάθημα που διδάσκεται στο εαρινό εξάμηνο του πρώτου έτους του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών. Είναι προσωπικό του φοιτητή που αναγράφεται στο εξώφυλλο και φυλάσσεται τουλάχιστον μέχρι ο φοιτητής να πάρει προβιβάσημο βαθμό στο εργαστηριακό μάθημα.

Χωρίς το σύγγραμμα του εργαστηρίου δεν μπορεί ο φοιτητής να προσέλθει και να διεξάγει τις ασκήσεις του εργαστηρίου που είναι υποχρεωτικές. 

Πριν από το εργαστήριο ο κάθε φοιτητής θα πρέπει να προετοιμάζεται καλά και να μελετάει την άσκηση που είναι προγραμματισμένη να εκτελέσει. 

Εκτός του πρώτου εργαστηρίου, ο φοιτητής πριν προσέλθει στο εργαστήριο θα έχει απαντήσει γραπτώς στα ερωτήματα που υπάρχουν στην άσκηση στη παράγραφο : Β. ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΠΡΙΝ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ, στα οποία μπορεί να εξετάζεται και προφορικά μέσα στο εργαστήριο. Ο βαθμός που θα λαμβάνει από αυτό το τμήμα της άσκησης θα υπολογίζεται στο 20 % του τελικού βαθμού του μαθήματος, όταν λάβει προβιβάσιμο βαθμό στην τελική εξέταση.
Στο εργαστήριο προσέρχεται ο φοιτητής έχοντας οπωσδήποτε το σύγγραμμα του εργαστηρίου, ΜΟΛΥΒΙ, γόμα, στυλό και χάρακα και διεξάγεται η άσκηση σύμφωνα με τις οδηγίες που είναι γραμμένες στο έντυπο στη παράγραφο : Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΤΟ ΕΓΑΣΤΗΡΙΟ (20 % του βαθμού). Εκεί θα συμπληρώνονται οι απαραίτητοι Πίνακες, θα γίνεται η απαραίτητη επεξεργασία των μετρήσεων, θα γίνονται οι απαραίτητες γραφικές παραστάσεις  και θα απαντώνται γραπτώς οι σχετικές ερωτήσεις. Αυτό το τμήμα θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέσα στις δύο ώρες όπου διεξάγεται η άσκηση, στο τέλος της οποίας ελέγχεται και θα υπογράφεται θα βαθμολογείται από τους διδάσκοντες και ο βαθμός θα υπολογίζεται στο 20 % του τελικού βαθμού του μαθήματος αφού λάβει προβιβάσιμο βαθμό στην τελική εξέταση. 
ΑΠΟΥΣΙΕΣ : Δεν επιτρέπονται απουσίες. Μόνο μία απουσία επιτρέπεται μόνο για σοβαρούς λόγους και η άσκηση που θα έχει απουσιάσει θα αναπληρώνεται κατόπιν συνεννόησης με το διδάσκοντα κάποια άλλη ημέρα κατά τη διάρκεια του εξαμήνου ή στο τέλος του εξαμήνου μετά από σχετική ανακοίνωση.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ : 
MONO oι φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει όλες τις ασκήσεις έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στην τελική εξέταση για να ολοκληρώσουν με επιτυχία το μάθημα. Αν ο φοιτητής δεν ολοκληρώσει όλες τις ασκήσεις με επιτυχία δεν έχει δικαίωμα να προσέλθει στη τελική εξέταση και θα πρέπει να επαναλάβει όλες τις ασκήσεις σε επόμενη χρονιά.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ όταν ολοκληρωθούν όλες οι ασκήσεις θα γίνεται στην αντίστοιχη εξεταστική περίοδο του Ιουνίου και η επαναληπτική εξέταση το Σεπτέμβριο. Θα γίνεται εξέταση σε όλες τις ασκήσεις που έγιναν. Θα πρέπει ο φοιτητής να λάβει στην εξέταση αυτή βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο του 5. Ο βαθμός αυτός θα υπολογίζεται σε ποσοστό 60 % στο τελικό βαθμό του μαθήματος μαζί με τους βαθμούς που έλαβε στο εργαστήριο. 
Αν ο φοιτητής στη τελική εξέταση λάβει βαθμό μικρότερο του 5, τότε θα λαμβάνει μόνο το βαθμό της τελικής εξέτασης στο μάθημα και θα πρέπει να εξεταστεί και πάλι σε επόμενη επαναλλειπτική εξέταση χωρίς να επαναλάβει τα εργαστήρια αφού θα τα έχει ήδη ολοκληρώσει. Αν σε επαναληπτική εξέταση λάβει προβιβάσημο βαθμό, τότε αυτός θα συνυπολογίζεται σε ποσοστό 60 % του τελικού βαθμού μαζί με τους βαθμούς που έλαβε στο εργαστήριο.
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