ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΦΥΣΙΚΉ (Ιανουάριος 2019)
Παρατηρήσεις

Γενικά ισχύουν οι ίδιες παρατηρήσεις με αυτές της περισυνής περιόδου. Σε σχέση με τη Σύγχρονη Φυσική η Εφαρμοσμένη Φυσική είχε λίγο μικρότερο ποσσοτό επιτυχίας.
Ο βασικότερος όμως λόγος για αυτό είναι ότι το μάθημα απαιτεί ο φοιτητής να έχει εξοικείωση με μερικές στοιχειώδεις-βασικές γνώσεις ηλεκτρισμού-μαγνητισμού. Αυτό το πρόβλημα κατά τα τελευταία χρόνια έχει ενταθεί γιατί ο ηλεκτρισμός-μαγνητισμός δεν διδάσκονται πλέον στο σχολείο (πολύ ελάχιστα στη Β Λυκείου) και επιπλέον δεν εξετάζεται στις εισαγωγικές εξετάσεις. Το αποτέλεσμα είναι ότι δεν υπάρχει ο απαραίτητος χρόνος να αφομοιωθούν βασικές γνώσεις του μαθήματος. Το πρόβλημα διογκώνεται πάρα πολύ στους φοιτητές που δεν παρακολουθούν αλλά και σε αυτούς που παρακολουθούν χωρίς να διαβάζουν σε τακτική βάση μέσα στο εξάμηνο. Σε αυτούς ο χρόνος της μελέτης περιορίζεται πρακτικά στις 2-3 ημέρες κατά τις εξετάσεις, χρόνος  που είναι τελείως ανεπαρκής για αφομοίωση της γνώσης, οπότε το ποοσοστό της επιτυχίας των φοιτητών αυτών είναι πολύ μικρό.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Επιτυχόντες 
138 
57,5 %

Αποτυχόντες 
102 
42,5 %
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Από αυτούς που παρακολουθούσαν τακτικά το μάθημα. το ποσοστό επιτυχίας είναι περίπου 90 %.
Στατιστικά διαγράμματα 
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 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΦΥΣΙΚΉ (Ιανουάριος 2018)
ΓΕΝΙΚΑ
Παρατηρήσεις

Σε σχέση με τη Σύγχρονη Φυσική η Εφαρμοσμένη Φυσική είχε μικρότερο ποσσοτό επιτυχίας, και λιγότερους φοιτητές με πολύ καλούς βαθμούς 8-10. 

Και πάλι όμως σε ποσσοστό περίπου 80% οι επιτυχόντες ήταν από αυτούς που παρακολουθούσαν το μάθημα.

1. Οι πιθανοί λόγοι της μικρότερης επιτυχίας:

2. Το μάθημα δόθηκε προς το τέλος της εξεταστικής όπου υπάρχει μια φυσική κόποση.

3. Ο βασικότερος όμως λόγος είναι ότι το μάθημα απαιτεί ο φοιτητής να έχει εξοικείωση με μερικές στοιχειώδεις-βασικές γνώσεις ηλεκτρισμού-μαγνητισμού. Αυτό το πρόβλημα κατά τα τελευταία χρόνια έχει ενταθεί γιατί ο ηλεκτρισμός-μαγνητισμός δεν διδάσκονται πλέον στο σχολείο (πολύ ελάχιστα στη Β Λυκείου) και επιπλέον δεν εξετάζεται στις εισαγωγικές εξετάσεις. Το αποτέλεσμα είναι ότι δεν υπάρχει ο απαραίτητος χρόνος να αφομοιωθούν βασικές γνώσεις του μαθήματος. Το πρόβλημα διογκώνεται πάρα πολύ στους φοιτητές που δεν παρακολουθούν. Σε αυτούς ο χρόνος της μελέτης περιορίζεται πρακτικά στις 2-3 ημέρες κατά τις εξετάσεις, χρόνος  που είναι τελείως ανεπαρκής για αφομοίωση της γνώσης, οπότε το ποοσοστό της επιτυχίας των φοιτητών αυτών είναι πολύ μικρό.
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Επιτυχόντες 104 εκ των οποίων οι πρωτοετείς φοιτητές  είναι 82.

 (2 έλαβαν 10, 
5 έλαβαν 9,5 
9 έλαβαν 9) 

Εκ των επιτυχόντων το μεγαλύτερο ποσοστό (περίπου 80 %) ήταν από αυτούς που παρακολουθούσαν τακτικά το μάθημα, όπως και στη Σύγχρονη Φυσική. 
Παρακολουθούσαν το μάθημα μέχρι το τέλος περίπου 70-90 φοιτητές.
Αποτυχόντες 137 (Πρωτοετείς 90)

Εκ των οποίων οι 43 έλαβαν 0-0,5 

Σύνολο εξεταστέντων 237
Στατιστικά διαγράμματα 
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